



专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: zwfwb2021@163.com

省卫健委对市中医院健康管理中心 开展“健康江苏 质控先行”专项督查



本报讯(通讯员冒有平)10月30日下午,江苏省卫健委医疗管理服务指导中心、南通市卫健委医政处、南通大学附属医院、苏州大学附属第一医院健康管理中心、苏州大学附属第一医院健康管理中心等机构负责人一行13人对市中医院健康管理中心健康体检与管理服务能力进行专项督查。市中医院党委书记贾运、院长吕军及职能科室相关人员陪同督查。

督查组专家采取听取汇报、现场检查、查阅资料相结合的方式开展督查。市中医院健康管理中心主任负责人就健康管理中心质量管理体系现状与发展愿景向专家组进行了汇报,随后督查组专家分别从基本指标、管理体系、服务质量、体检项目规范和知情同意、检前问卷、体检报告与检后健康管理、效益分析、运营管理、教育培训和科技创新对医院健康管理中心工作进行了全面评估督查。

我市开展居民素养监测工作

本报讯(通讯员吴琼)提升公众健康素养是最主动、最积极、最有效、最具成本效益的疾病预防控制措施,也是健康中国建设的重要内容。今年,我市入选国家级居民健康素养项目监测点。为高质量完成这项任务,前期,市疾控中心精心制定了监测工作实施方案,组织相关镇(区、街道)相关负责人、调查员和质控员就项目前期准备、调查技巧以及平板操作等内容进行了

两轮培训,邀请经验丰富的调查员分享工作经历,并模拟现场调查,对所有参加项目工作人员进行考核,合格人员方可参与现场调查。前不久,省、市专家来我市监测点进行指导,并正式启动全市健康素养调查项目。

今年,我市居民健康素养监测点开展,城北街道、搬经镇、磨头镇、长江镇、白蒲镇5个镇(区、街道)10个村(社区)为项目点,每个村(社区)随机抽取66户家庭展开调查。全部

现场监测工作结束后,市疾控中心将进行数据整理,撰写全市健康素养调查报告,整体评估我市居民健康素养水平和变化趋势,为科学决策卫生健康政策提供有力依据。

在紫禁城国际药师大会上再次获奖 市精神病防治医院两篇课题论文

本报讯(通讯员贺孝磊)近日,市精神病防治医院药师张玉良收到2021年紫禁城国际药师大会组委会颁发的两份荣誉证书,市精神病防治医院药师张玉良的两篇论文《药师对精神病居家服药患者开展优质药学服务的效果分析》和《药师基于TDM在一例氮质平超量治疗精神病中的应用分析》被大会组委会评为优秀论文,这是他继2020年紫禁城国际药师大会之后再次获此奖项。

2021年紫禁城国际药师大会由中国药师协会、美国卫生系统药师协会、日本病院药剂师会、中关村助研医疗健康科技创新中心等单位联合举办。据悉,本次大会共征集到多个国家药理学论文近800篇,经过国内外专家组多轮评审,近80篇论文被评为优秀论文并制成“壁报”,在“云端”展示交流。



市中医院与陕西洋县中医医院 签订对口帮扶协议

本报讯(通讯员冒有平)11月4日,陕西洋县中医医院院长翟小红率领医务科、护理部、财务科、检验科科室负责人与市中医院交流并签订对口帮扶协议。

2017年至2018年期间,翟小红曾在市中医院挂职副院长,因此对该院怀有特殊情感。他表示,近年来,洋县中医医院在规模、专业能力、信息化建设、综合管理能力等方面均取得了一定的进展,期望今后与市中医院有更进一步的交流协作。

我市开展妇幼健康重点工作督导



本报讯(通讯员吉慧娟)妇幼卫生事业关系到国家的发展和民族的未来,妇女儿童健康是卫生改革与发展的重要目标。为进一步做好我市妇幼健康服务工作,日前,市妇幼保健院近期组织技术骨干组成督导组,对全市妇幼健康重点工作完成情况进行督查指导。

督导组主要包括孕产妇健康管理及孕产期家庭医生签约服务、0-6岁儿童健康管理、出生缺陷筛查、新生儿疾病筛查、基本避孕技术服务管理、出生医学证明管理、孕产期优生健康检查服务管理、孕产期规范化门诊管理8项内容。督查组主要采取现场察看、资料审核、电话抽查、系统核查等方式进行,对发现的问题进行现场指导,并限期整改到位。

如皋经济技术开发区实验幼儿园 开展疫情防控专题培训

本报讯(通讯员吴爱平)为扎实做好疫情防控工作,切实提升保育老师的防控意识和能力,掌握规范的消毒知识及技能,近日,如皋经济技术开发区实验幼儿园的保育老师开展了“托幼机构秋冬季新冠肺炎疫情防控工作方案”“托幼机构卫生消毒知识及应急处置”的专题讲座。本次培训紧紧围绕幼儿园的日常工作

消毒工作开展,从个人卫生、正确佩戴口罩、消毒液的配置比例到呕吐物环境的处理都进行了详细讲解,并多次强调严格按照要求操作,确保工作的规范性和安全性。通过本次培训,保育老师们进一步提高了疫情防控工作的认识及消毒意识,大家表示,将更加细致并完善园内的每一处角落,共同为幼儿的健康成长保驾护航。

市红十字会 走进江安镇徐柴村博爱家园

本报讯(通讯员阙德勤)为弘扬红十字精神和志愿服务精神,不断提升红十字社会影响力,服务人民群众的健康需求,近日,市红十字会联合市中医院来到结对联助的江安镇徐柴村博爱家园开展了“为民办实事 博爱送健康”义诊活动。

真为前来就诊的病人进行了检查、诊断,耐心解答各种问题,并根据他们的身体状况提出治疗建议和健康管理指导。整个过程,前来问诊的群众络绎不绝,专家们敬业的态度、精湛的医疗技术水平和志愿者们热情的服务,得到了大家的认可与赞誉。



我市举办预防接种技能竞赛

本报讯(通讯员范从杰 潘海霞)为进一步提升我市基层预防接种工作人员的理论知识和实践技能水平,更好地保障人民健康,近日,市卫健委联合市人力资源和社会保障局、市总工会举办了如皋市预防接种技能竞赛活动,本次活动由市疾控中心具体承办。全市14个镇(区、街道)卫生所、社区卫生服务中心、卫生院及民营医疗机构的84位选手参加了本次竞赛。

此次竞赛展现了各医疗机构预防接种专业人员勤奋学习、爱岗敬业、积极向上的精神风貌,强化了基层预防接种人员职业素养、专业素养和法规意识,全面提升了本市预防接种人员知识水平、操作技能和服务能力,确保安全接种。



如城街道卫生所 开展3-11岁儿童新冠疫苗接种培训

本报讯(通讯员钱顺军)为切实开展好3-11岁儿童新冠疫苗接种工作,有效降低3-11岁人群感染新冠病毒的风险,11月6日,如城街道卫生所组织新冠疫苗接种人员开展了3-11岁儿童新冠疫苗接种业务培训。

培训人员就3-11岁儿童新冠病毒疫苗接种程序、系统登记、接种禁忌注意事项、疫苗接种中可能出现的不良反应、疑似预防接种异常反应识别及处置内容接受了详细培训。

院前院内配合 畅连救护通道

本报讯(通讯员戚永贞)120院前急救是整个医疗系统中不可缺少的一部分,尤其是在患者快速转运的时候,需要的不仅是抢在时间前面,更需要院前和院内的密切配合。

要立即转运到市人民医院胸痛中心抢救。于是,一场生死时速的生命救治就在丁堰镇卫生院与如皋市人民医院的绿色通道上迅速展开。该院医生在救治患者时,一边呼叫120急救中心派出救护车,一边用药先行救治,仅十几分钟,就将患者送到了市人民医院。患者病情危急,市人民医院医生立即施行心肺复苏和急诊介入手术。术后患者恢复良好,生命体征平稳。